

**ВИТЯГ**  
**з протоколу № 56 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 24 листопада 2023 року

**1. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про зарахування на другий курс навчання за іншою спеціальністю денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програми (додатковий набір).

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ вищезазначених осіб на навчання за іншою спеціальністю студентами 2 курсу денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**2. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про обговорення результатів вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2023 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами (додатковий набір).

**УХВАЛИЛИ:-** зарахувати вищезазначених осіб студентами 1 року навчання денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК7 факультету міжнародних відносин і журналістики за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою.

- зарахувати вищезазначену особу студенткою 1 року навчання заочної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК7 факультету фінансів і обліку за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою.

**3. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на денну та заочну форми здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**4. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки

іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами

**5.СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, фахівця відділу аспірантури і докторантури Череднік М.А. про підсумки роботи відбіркової комісії щодо наданих вступником (іноземним громадянином) до аспірантури документів та допуску вступника до складання вступних іспитів до аспірантури на очну (денну) форму навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії за рахунок коштів фізичних осіб.

**УХВАЛИЛИ:** допустити до складання вступних іспитів до аспірантури на очну (денну) форму навчання за рахунок коштів фізичних осіб за спеціальністю 073 Менеджмент (ОНП «Менеджмент») громадянина Сулейманли Фаріда Азар огли (АР).

**6. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, фахівця відділу аспірантури і докторантури Череднік М.А. про призначення додаткового вступного випробування для іноземного громадянина при вступі до аспірантури у 2023 р.

**УХВАЛИЛИ:**

- а) призначити при вступі іноземного громадянина до аспірантури університету додаткове вступне випробування – іспит з мови навчання (української);
- б) провести консультацію до вступного іспиту з мови навчання (української) 27 листопада 2023 р. о 10<sup>00</sup>;
- в) провести вступний іспит з мови навчання (української) 28 листопада 2023 р. о 12<sup>00</sup>;
- г) допустити до складання вступного іспиту з мови навчання (української) громадянина Сулейманли Фаріда Азар огли (АР).

Голова  
приймальної комісії

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

Згідно з оригіналом  
Відповідальний секретар  
приймальної комісії  
24.11.2023 р.

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

/Підпис/

Наталя БРИНЗА



Наталя БРИНЗА